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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς 
προσέφερε τις υπηρεσίες του μέσω των εθελοντών του 

Πλούσια η δράση των εθελοντών μας, τους οποίους θα θέλαμε να τους 

ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα γιατί συνεχίζουν να κάνουν την αγάπη τους δράση και 

μέσα από την προσφορά τους δείχνουν έμπρακτα την στήριξή τους στους 

συνανθρώπους μας. 

 Κατόπιν αιτήματος του συλλόγου «Αναγέννηση Λιβαδειάς» αναλάβαμε για 

τρεις συνεχόμενες ημέρες αποκλειστικά την υγειονομική κάλυψη και την εν 

γένει υποστήριξη των συμμετεχόντων στο Final Four Βόλεϊ γυναικών το οποίο 

πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Λιβαδειάς από 19 – 21 Απριλίου 2024 



 Κατόπιν αιτήματος της ομάδας εθελοντών «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ την πόλη μας» 

αναλάβαμε την υγειονομική κάλυψη και βοηθήσαμε στον καθαρισμό της 

πόλης μας την Κυριακή 21 Απριλίου 2024. 

 Στις 22 Απριλίου 2024 μετά από αίτημα των Παλαίμαχων του Λεβαδειακού 

αναλάβαμε την υγειονομική κάλυψη του τουρνουά ποδοσφαίρου «Κώστα 

Γκαλαμέλου». Ένα αθλητικό γεγονός από το οποίο δεν θα μπορούσαμε να 

λείψουμε. Ήμασταν στο πλευρό του αείμνηστου Κώστα από την πρώτη 

στιγμή. Κάθε χρόνο λοιπόν με την παρουσία μας , τιμούμε την μνήμη του 

Κώστα Γκαλαμέλου. 

 Στις 26 Απριλίου 2024 κατόπιν προσκλήσεως της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Λιβαδειάς συμμετείχαμε στην ετήσια δασική άσκηση προκειμένου να 

οργανωθούμε και να συνεργαστούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ενόψει 

της αντιπυρικής περιόδου. 

Οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος εξοπλισμένοι αντιμετώπισαν τα 

περιστατικά με υπευθυνότητα και ασφάλεια. Σε αρκετές επενέβησαν καίρια και 

αποτελεσματικά όπου χρειάστηκε επιβεβαιώνοντας την άριστη εκπαίδευσή τους. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τους φορείς και τους πολίτες που μας 

εμπιστεύονται, αναγνωρίζουν το έργο μας και μας δείχνουν την ευγνωμοσύνη τους 

καθημερινά. 

To Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς 

όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο. 

 


